



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS  
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

**PORTARIA PRPG Nº 895, DE 10 DE OUTUBRO DE 2016**

**O Pró-Reitor de Pós-Graduação** da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais,

**RESOLVE:**

Retificar a Portaria nº 874 de 27 de setembro de 2016 que homologou o resultado final do Processo Seletivo Edital PRPG/UFLA nº 004/2016 Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no Exterior – PDSE/CAPES.

**Onde se lê:**

<b>Programa de Pós-graduação</b>	<b>Candidato</b>	<b>Período</b>
Microbiologia Agrícola	1º Tenille Ribeiro de Souza	12 meses
	2º Gustavo Magno dos Reis	6 meses

**Leia-se:**

<b>Programa de Pós-graduação</b>	<b>Candidato</b>	<b>Período</b>
Microbiologia Agrícola	1º Tenille Ribeiro de Souza	6 meses
	2º Gustavo Magno dos Reis	6 meses
	3º Tamara Leite dos Santos	6 meses

**RAFAEL PIO**  
Pró-Reitor de Pós-Graduação